
«Сучасні тренди глобальної та національної економіки»

1. Чистка місцевості від дерев та кущів;
2. Знесення старого туалету та роздягалень;
3. Зривання старої асфальтної доріжки;
4. Вивезення зайвої землі та рештків старого асфальту;
5. Укладка доріжки для пішоходів з бруківки і доріжки для велосипедистів з 

асфальту, створення розмітки та встановлення відповідних знаків;
6. Встановлення торгових павільйонів, лавочок, дитячого майданчика та 

нового скейт парку та створення на іншому березі штучного пляжу.
7. Встановлення нового платного туалету, та сучасних роздягалок.

За умови успішної реалізації задуму, вбачаємо такі наслідки:
1. Покращення екологічного стану озера та навколишнього середовища, а 

саме очищення води від водоростей та постійний догляд за ним взимку 
дозволить розвиватися фауні та флорі без втрат, появляться нові сорти 
риб. Висадка нових кущів дозволить переробляти більше вуглекислого 
газу в кисень, а це в свою чергу буде стимулювати мешканців міста 
частіше гуляти саме в цій зоні.

2. Збільшення кількості робочих місць, за рахунок встановлення торгових 
кіосків і павільйонів, а також і сплачених в державний бюджет податків

3. Можливість у населення щовихідних вчитися чомусь новому, збагачення 
духовності і окультурення.

4. Розвиток туризму саме в цій зоні, адже місце під сцену, дозволить 
проводити безліч фестивалів і заходів, які можуть досягати 
всеукраїнського рівня

5. Оздоровлення нації, адже встановлення нового скейт парку, сприятиме 
зростанню зацікавленості підлітків виходити з дому і ставати більш 
соціальними. А чисте озеро дасть можливість плавати за загартовуватися, 
що добре відіб’ється на зміцненні імунітету, та спричинить зниження 
частоти захворювань взимку.
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РОЛЬ ЄВРОІНТЕГРАЦІЙНИХ ПРОЦЕСІВ В СИСТЕМ І 
ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЕКО Н О М ІЧН О Ї БЕЗПЕКИ П ІДПРИЄМСТВ

При дослідженні поняття «економічна безпека» на сьогоднішній день 
базовою є категорія «національна безпека» (введення цього терміну в
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нормативний обіг датується 1934 р. і пов'язане із прийняттям у США закону 
«Про національну безпеку»), а більш глибоко -  безпека в цілому. Дані поняття 
мають конкретно-історичний зміст і тісно взаємопов'язані із усіма елементами 
системи взаємодії «особистість -  суспільство -  держава». На основі сучасної 
концепції безпеки в науковій літературі пропонується наступне визначення: 
«Безпека -  це відсутність загрози, збереженість, надійність, тобто відсутність 
будь-яких загроз особі, суспільству, державі» [1, с. 8]. Безпека -  це стан 
відсутності небезпеки -  одна з найважливіших потреб суб'єктів [2]. Ця, не 
тільки загальнонаукова, але й цілком конкретна, ясна та чітка філософська 
категорія, не є чимось предметним, матеріальним, проте служить абстрактною 
формою вираження життєздатності та життєстійкості конкретних суб'єктів 
(об'єктів), їх відношення до внутрішнього та зовнішнього середовищ. Категорія 
економічної безпеки розглядається із різних позицій. Філософи, правознавці, 
економісти, політики і вчені -  представники конкретної галузі знань -  по- 
різному трактують багатогранне поняття «безпека», намагаючись пристосувати 
його до своєї сфери діяльності. У психологічному плані -  це відчуття, 
сприйняття і переживання потреби в захисті життєвих інтересів суб'єкта; в 
юридичному -  система встановлених законом правових гарантій захищеності, 
забезпечення нормальної життєдіяльності, прав і свобод особистості або 
суспільства; у філософсько-соціологічному -  стан розвитку й умови 
життєдіяльності суб'єкта (об'єкта), його структур, коли забезпечується 
збереження їх якісної визначеності, оптимальне співвідношення свободи і 
необхідності. Підходи до визначення поняття безпеки ґрунтуються на 
трактуванні безпеки як здатності протистояти деструктивному впливу або як 
відсутність загроз цінностям та інтересам, які підлягають захисту.

Побудова системи економічної безпеки підприємства в умовах глобалізації 
ринку має здійснюватися на основі дотримання наступних принципів [3]: 
законності (вся діяльність підприємства повинна здійснюватися на законних 
підставах); прав та свобод особи (система повинна забезпечувати економічну та 
правову безпеку кожного працівника й власника підприємства); системності та 
комплексності (кожен елемент системи може бути розглянутий як джерело та 
загроза економічній безпеці); раціональності та економічної ефективності 
(витрати на організацію та функціонування системи безпеки не повинні 
перевищувати доходи бізнесу); ієрархічного підпорядкування (у економічній 
системі повинна бути вибудувана чітка система повноважень і обов'язків 
кожного працівника, визначена ієрархічна система підпорядкування); 
безпосередності та безперервності (передбачає забезпечення постійної 
працездатності системи і поєднання превентивних та репресивних заходів 
забезпечення економічної безпеки). В сучасних умовах господарювання 
здійснення практичних дій щодо забезпечення економічної безпеки 
підприємства повинно починатися із діагностики фактичного стану економічної 
безпеки підприємства. Діагностика -  це сукупність досліджень для виявлення 
слабкої ланки в системі забезпечення економічної безпеки об'єкта, визначення 
проблем та пошук варіантів їх вирішення. Результатом діагностики повинен 
стати перелік пропонованих заходів щодо підвищення рівня економічної
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безпеки в умовах постійного зростання ризиків діяльності підприємства та план 
дій із здійснення постійного моніторингу стану об'єкту. Далі необхідно буде 
оцінити ефективність запропонованих заходів та здійснити реалізацію 
найбільш оптимальних рішень із урахуванням їх швидкодії. У зв'язку із тим, що 
на економічну безпеку підприємства впливає величезна кількість як зовнішніх, 
так і внутрішніх факторів, на підприємстві повинен бути побудований механізм 
постійного контролю та відстеження за зміною цих факторів. Для ефективного 
управління економічною безпекою підприємства, крім безлічі факторів, 
необхідно враховувати і сучасні умови господарювання, зокрема: - критичне 
зниження рентабельності та доходів підприємств, що сповільнює 
переорієнтацію та стабілізацію виробництва без підтримки зовнішніх 
інвестиційних джерел; - появу нових конкурентів на ринку, що зумовлено 
розширенням ринків в умовах євроінтеграції; - постійне зростання витрат 
виробництва, що зумовлено, головним чином, монопольним ціноутворенням в 
системі господарських зв'язків підприємств, забезпечення його матеріальними, 
енергетичними, комунікаційними та іншими ресурсами [4].

На нашу думку, в умовах євроінтеграції України з метою зменшення загроз 
діяльності вітчизняних підприємств, а також для ефективного управління 
економічною безпекою підприємства необхідно створити наступні підсистеми 
економічної безпеки підприємства: - підсистему планування та прогнозування, 
яка дозволяє визначати цілі управління; - інформаційну підсистему (фінансовий 
і управлінський облік), яка в будь-який момент забезпечує управління 
актуальною, повною і точною інформацією про стан керованого об'єкта і 
зовнішнього середовища, а також про тенденції їх зміни в майбутньому; - 
аналітичну підсистему, тобто мати у своєму розпорядженні спеціалістів, 
інструментарій та методи діагностики; - ефективну виконавчу підсистему 
(контроль), що дозволяє швидко і точно реалізувати керуючий вплив.
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СИСТЕМ А ЕКО Н О М ІЧН О Ї БЕЗПЕКИ П ІДПРИЄМСТВ 
ЗАЛІЗНИЧН О ГО  ТРАНСПОРТУ

Залізничний транспорт Україні є одним з головних складових 
транспортно-комунікаційної системи країни, що відіграє виключно важливу
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